
Recopie sur ton cahier de cours le paragraphe du cours. 

 

2. Repérage : sur une droite graduée 

 

 
 

 Sur une droite graduée : 

• Chaque point est repéré par un nombre appelé abscisse de ce point ; 

• A chaque nombre relatif correspond un point. 

 

On note : 

• le point B à pour abscisse 2 (ou + 2), sa distance à zéro est 2 

• le point A à pour abscisse -2, sa distance à zéro est 2 

 

 Le point A d’abscisse -2 et le point B d’abscisse 2 (ou + 2) sont symétriques par rapport à 

l’origine O. On dit que les nombres relatifs -2 et +2 sont opposés. 

 

Deux nombres relatifs sont opposés lorsqu’ils ont des signes contraires mais la même 

distance à zéro. 

 

 

Fait sur ton cahier d’exercices les exercices suivants : 
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